



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД

Проект № BG05M9OP001-2.002-0200-C001
„Център за социални услуги в домашна среда” по процедура „Независим живот”

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,

съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд



ИНФОРМАЦИЯ

На 22.04.2016г. Община Стрелча представи пред местната общественост стартиралния проект „Център за социални услуги в домашна среда”. В презентацията взеха участие екипа по проекта, представители на социалните институции, кмета на община Стрелча, представители на НПО-та работещи с лица в неравностойно положение.

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

Проектът е насочен към подобряване качеството на живот и насърчаване на социалното включване на 57 лица с трайни увреждания и семействата им и възрастни хора над 65 год. в невъзможност при самообслужване в общината. Значителна част от усилията по проекта ще бъдат насочени към създаване на подкрепяща среда за развитие и утвърждаване на социалните услуги в домашна среда. Проектът предвижда нарастване на обема и многообразието на социалните услуги, които се предоставят в общността в съответствие с индивидуалните потребности на нуждаещите се.

Специфични цели на проекта:

1. Създаване на център за социални услуги в домашна среда за осигуряване на почасова помощ в ежедневието на лица от целевите групи.

2. Подобряване достъпа до основни социални и здравни услуги в общността и в домашна среда и постигане на независимост и интеграция за възрастните на 65 г. и лицата с увреждания.

3. Утвърждаване на общински модел за предоставяне на услуги в домашна среда.

4. Създаване на работни места в сектора на социалната икономика, възможност за преодоляване на бедността при безработни лица.

В рамките на 26 месеца ще бъдат предоставяни социалните услуги „Социален асистент”, „Домашен помощник” и „Личен асистент”.

**Обща стойност на проекта: 497 533.51 лева
от които 422 903.48 лв. европейско и 74 630.03 лв. национално финансиране**